



В Пермском крае перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в оставлении в опасности своего годовалого сына, в результате чего он погиб

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летней жительницы города Кунгура в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

В ходе предварительного расследования установлено, что 13 апреля 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире, женщина положила 2 своих годовалых детей в коляску, не приспособленную для перевозки 2 младенцев. При передвижении с коляской по квартире она споткнулась и уронила её. Дети выпали на пол и получили телесные повреждения. При этом мальчику был причинён тяжкий вред здоровью.

После этого женщина, понимая, что её сын, получивший телесные повреждения, не может в силу своего малолетнего возраста оказать себе медицинскую помощь и является беспомощным, вплоть до 16 апреля 2017 года не принимала никаких мер для оказания ребенку медицинской помощи. В результате мальчик скончался. Испугавшись произошедшего, мать спрятала тело погибшего сына в шкаф.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248757>